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Mnogovrstne novice. 
* Varujte se sleparjev! Miuuli petek zjutraj ob 

pol 7. uri srečata pred frančiškansko cerkvijo v Ljub
ljani kupčevalca s cunjami Janeza Capoletti-ja s Kopra 



2 2 5 

dva neznana moža, katera sta ga nagovorila in vpra
šala, koliko se bo mudil v Ljubljani. Med razgovar-
janjem, ko so vsi trije šli proti gledališaim ulicam, 
odpade enemu neznanih višnjeva žepna ruta, ne da bi 
bilo videti, da bi bil to zapazil oni, ki jo je izgubil. 
Janez Capoletti hitel je pobrati jo in izročiti izgubniku, 
kateri jo je z živahuim zah valje vanj em prevzel, en vogal 
rute razvozlal in razvil tam zavezan bankovec za pet
deset goldinarjev dostavljaje, kako huda zguba bi ga 
bila zadela, ako bi Janez Capoletti rute ne bil zapazil 
in njemu vrnil. Oba neznanca povabita na to poštenega 
najdenika Janeza Capolettija iz hvaležnosti v kavarno 
Fischerjevo na Kongresnem trgu na črno kavo, katero 
sta hotela plačati. Komaj bila je kava natočena, pova
bita hvaležna moža kupčevalca s cunjami na igro s 
kockami, pa Capoletti je ponudbo odbil. Toda kmalu po
tem zaspi, ker sta mu ptujca gotovo skrivaj omotnice 
stresla v kavo ,in ko se Capoletti zbudi, pogreši takoj 
dva petdesetaka, katera je imel v žepu životnika, tujca 
pa sta zginila. 

Prav tako sta osleparila gotovo ravno tista dva 
sleparja človeka v Šiški; pridružila sta se kmetu, ki je 
v Ljubljani prodal vole. Eden tujcev izgubi polo, katero 
kmet pobere in izgubniku vrne. Ptuja sleparja trdita, 
kolike vrednosti je zgubljena pola in v zahvalo povabita 
kmeta na polič vina. Tam se prične takoj igra s koc
kami, in ko kmeta osleparita za 45 gold., popihata jo 
nagloma naprej. 

Ko so se te dogodbe mestni policiji naznanile, bili 
fiO sleparjema za petami kmalu mestni redarji. Ker sta 
sleparja govorila laško in slovensko, misliti je bilo na
ravno, da se bodeta tička vrnila proti Trstu. In res, 
mestna stražnika L u k m a n in O r e h e k zasačila sta 
sleparja v Logatcu. Eden je bivši trgovec iz Trsta Anton 
T o n i a t t o , drugi je sekalec iz Gorice Anton Defen t . 
Našli so pri njima ukradenih 100 gold. in še precejšnjo 
svoto denarja. Stražnika pripeljala sta malopridna tička 
v kletko na ljubljanski Žabjek, kjer bodeta Tončika 
imela prilike dosti časa premišljevati, da sleparstvo še 
nikdar nikomur ni sreče prineslo. 

* So priljudne Stajarke. Lojzika Ledinek služila 
je skupaj z nemškim Tatzerjem v eni hiši, in ker je 
bila Lojzika mlada in čedne postave, Tatzer pa tudi še 
mlad, bilo je znanje kmalu storjeno in Tatzer je le še 
popraševal, jeli ima Lojzika kaj pod palcem. Ta spo
znavši, da njen ženin ne poreče „ja* ,̂ ako ne čuti de
narja, lagala se mu je tako debelo, da je sama sebi 
verjela. Rekla je, da ima 4000 gold. spravljenih pri 
sodniji na hranilnični knjižici, 2000 gold. da podeduje 
po bratu mesarju, ki se je nezdavuej razprl s svojo 
ženo in se zato sam končal; njeni stariši pa, ki.so ji 
v resnici zapustili 30 gold., da so ji zapustili hišo z 20 
sobami, vinogradi in pristavo, pa sto oralov polja. — 
Njen nemški ženin ji je vse to vrjel, z enakimi lažmi 
preslepila je krčmarja, da ji je upal ženitvaasko poje
dino, katera je stala 235 gold., tudi trgovec ji je upal 
svatovsko obleko. — Pa po poroki denarja in posestva 
ni bilo nikjer, še le 20 let stara poročena ušla je možu, 
pretekli teden pa je bila pri graški sodniji obsojena na 
13 mesecev ječe. 


